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Behandlet av: [Anonymisert] 

 

 

Saksnr 020  Dato til DOK: 08.04.2019 

Kampdato: 27.03.2019 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold 

Kampnr: [Anonymisert] 

Kampmotstandere: [Anonymisert] 

Dommere: [Anonymisert] 

Delegat: [Anonymisert] 

Tidtaker/sekretær: [Anonymisert] 

 

Sammendrag 

Påtalenemnda i Norges Håndballforbund har den 5. april 2019 fattet vedtak om anmeldelse av 

spiller [Anonymisert] for fysisk vold.  Saken er oversendt Domskomiteen (DOK) den 8. april 

2019 for behandling.  Hendelsen er dokumentert på film som er vedlagt ved DOK sin 

behandling av saken.  

 

Forholdet stammer fra kvalifiseringskamp om Eliteseriespill mellom [Anonymisert klubbnavn] 

og [Anonymisert klubbnavn].  Den aktuelle hendelsen skjer ca 1 minutt før kampslutt.  

Hendelsen viser et frikast der [Anonymisert] går ut og takler [Anonymisert] etter et innøvd 

trekk.  [Anonymisert]s takling fører til at [Anonymisert] går i bakken.  

 

Hendelsen blir ikke pådømt av dommerne direkte, da de ikke ser det fra deres posisjon. 

Hendelsen blir imidlertid fanget opp og rapportert av dommerne ved gjennomgang av 

kampens bilder etter kampslutt 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Kamprapporten 

2. Rapport fra dommerne 

3. Rapport fra delegat  

4. Uttalelse fra spiller [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

5. Uttalelse fra lagleder, [Anonymisert klubbnavn] 

6. Uttalelse fra styret i [Anonymisert klubbnavn], usignert  

7. Uttalelse fra lagleder, [Anonymisert klubbnavn] 

8. Uttalelse fra spiller [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

9. Uttalelse fra tidtaker 

10. Video av hendelsen som eget vedlegg 
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Domskomiteens uttalelse 

Det foreligger ved behandling videodokumentasjon på den aktuelle situasjonen, samt 

forklaringer fra de ulike partene, lagledere, dommere og delegat.  DOK legger til grunn at 

saken her er tilstrekkelig opplyst.  

 

[Anonymisert] bestrider ikke at han gikk ut for å takle [Anonymisert], men mener at det ikke er 

tilsiktet at han treffer hodet/ansiktet.  Han forklarer armstillingen med at han trodde at 

motspilleren skulle gå opp i luften for skudd.   

 

DOK legger til grunn, basert på videobevis, at [Anonymisert] med stor kraft treffer 

motstanderen i ansiktet med sin høyre albue.  DOK vil videre bemerke at handlingen fremstår 

som målrettet og at han takler en høyrehendt skytter med sin egen høyre albue i hodehøyde på 

motstanderen.  

 

Dommerne får ikke med seg situasjonen og det er vanskelig for DOK ene og alene ut fra 

videobevis, med tilstrekkelig grad av sikkerhet, å legge til grunn at [Anonymisert] handler 

med forsett om å treffe mostander i hoderegionen.  DOK finner det imidlertid åpenbart at 

taklingen er spesielt farlig og at han forsettlig går inn i taklingen med albuen i hodehøyde på 

motstander, og med stor kraft.  Selv om kan legger til grunn hans forklaring om at han 

forventet at motspiller skulle hoppe, er handlingen i tilfelle grovt aktsomt.   

 

Handlingen vurderes å rammes av både Spilleregel 8.5 og 8.6, hvilket er handlinger som skal 

føre til diskvalifikasjon og skriftlig rapportering.      

 

DOK finner det nødvendig å reagere strengt mot farlige og voldsomme taklinger som kan 

skade motspiller, ikke minst når disse er rettet mot hoderegionen.  

 

Etter Protest- og disiplinærreglementet § 8(1) bokstav d, kan spilleren utelukkes fra 

kampdeltakelse i et bestemt tidsrom av inntil 3 måneder eller et bestemt antall kamper/ 

konkurranser.  

 

I denne saken finner man at straffen passende kan settes til 3 kamper karantene. 

 

Kjennelse 

1. Spiller [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn], ilegges karantene fra å delta i alle 

kamper inntil det laget han spiller for har spilt 3– tre- obligatoriske kamper. 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av 

kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om anker 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).   

 

Personlige anker må undertegnes av den som anker.  Kjennelsen er rettskraftig ved anke-

fristens utløp.  
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Vedtaksdato: 16.04.2019 

Ankefrist: 07.05.2019 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 23.04.2019 

E-post: Rapportert spiller og hans klubb, kampens motstander, dommere og 

region, samt internt i NHF 

  

 


